



## Апсаликов Юрий — 1972 года рождения

Не удалось парню осуществить свою мечту — поступить в физкультурный техникум, устроился на работу. Трудился до июня 1991-го, до самого призыва на срочную службу. О том, как служил солдат, рассказывала газета, со страницы которой широко, «по-гагарински», улыбается рядовой Апсаликов Юрий Васильевич. Службу он закончил старшим сержантом. После армии не долго задержался в родительском доме, что в селе Корюково, Курганской области, уехал в Тюменскую область, устроился работать нефтяником. Радовался: может теперь помочь семье!

И вдруг родные получают письмо, в котором их сын сообщает, что «снова решил послужить в армии». Обратный адрес — Чечня... Оказалось, что в октябре 1999 года Юрий подписал контракт, «никому ничего не сказав, не отпросился». Погиб 17 февраля 2000 года. «Кто бы мог предположить, — пишет Юрина мама — Лидия Александровна, — что бывший октябронок погибнет на войне, пытаясь заработать на достойную жизнь себе и своим родным...».